Ankara Ticaret Odası (ATO) tarafından düzenlenen "Travel Expo 7. Uluslararası Ankara Turizm ve Seyahat Fuarı", turizm sektörünün uluslararası aktörlerini bir araya getirerek iş birlikleri ve yeni fırsatlar sunuyor. 
Fuara 35 ülkeden 80 yabancı konuk katıldı. ATO Başkan Vekili Temel Aktay, sağlık turizminin önemine vurgu yaparak, sağlık konusunun pandemi sonrası daha da ön plana çıktığını belirtti. Ankara Valisi Vasip Şahin, Türkiye'nin turizm potansiyeline dikkat çekerek, Ankara'nın da önemli bir turizm kenti olduğunu ifade etti. ATO Başkanı Gürsel Baran, Türkiye'nin son 20 yılda turizmde büyük ilerlemeler kaydettiğini ve hedeflerinin 60 milyon turist ile 60 milyar dolar gelir olduğunu açıkladı. Fuar, sağlık turizmi gibi alanlarda yeni iş fırsatları yaratmayı ve Türkiye'nin turizmdeki rekabet gücünü artırmayı amaçlıyor.
Ankara Ticaret Odası (ATO) tarafından "Travel Expo 7. Uluslararası Ankara Turizm ve Seyahat Fuarı" resepsiyonu düzenlendi.

Türkiye Sağlık Turizmi Konseyi Gnl Başkanı Emin Çakmak ve ekibiyle Sağlık Turizminin Ankara’da geliştirilmesi adına Ankara İl Kültür Müdürlüğü ve USHAŞ işbirliğiyle Ankara ilinin markalaşması adına davet edilen Rusya dahil 35 ülke ile B2B görüşmeleri yapıldı. Emin Çakmak konuşmasında ise ileri yıllarda ticari olarak çok daha geliştirilmesinin öncülüğünü yaptıklarını belirtti.

ATİD Anadolu Ankara Turizm İşletmeleri Derneği Başkanı Birol Akman, Ankara Valiliği İl Kültür Mdr Erhan Karakaya, Ankara Kulübü Derneği Gnl Bşk Dr Metin Özarslan, TUREB Yönetim Kurulu Bşk Hakan Eğinlioğlu’nun modoratörlüğüyle Kültür ve Turizm paneli düzenlendi. Ankara nın tarihi kent ve başkentimiz olarak tanıtılarak markalaştırılmasının adımlarının hızla atıldığını, Gordion Tarihi Alanı ve Antik Kentinin Türkiyenin 20.nci UNESCO kültür Mirası alanı olduğunu ve yeni Atatürk Bulvarı ve tarihi dokusu için başvuru yapılmakta olduğu ele alınmıştır.
Ankara'nın Tarihi değerleri ve turizm potansiyeli, Ankara Kent Konseyi Yüksek İstişare Kurulu Başkanı Şevket Bülent Yahnici'nin moderatörlüğünde, Çankaya Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Tuncer ve AKK Kale Meclisi Yürütme Kurulu Üyesi Şule Çınar tarafından TRAVELEXPO'da ele alındı. Yürütme Kurulu Üyesi, Tarihi Alanlar Çalışma Kurulu Üyesi ve Gordion Vakfı Üyesi Şule Çınar, Ankara'nın tarihi mirasını ve turizm potansiyelini değerlendirdi. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı, TUREB, KOSGEB, Ankara Bğyükşehir Belediyesi, TOBB. ATO, ASO,Ankara Kent Konseyi, TURSAB, ATİD, ANTOD, TAV HavaLimanları destekleriyle düzenlenmiştir.





